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Πληροφορίες : Στ. Παναγιώτου Τμήμα  Ερωτήσεων 
Τηλέφωνο : 2131339779
e-mail : s.panagiotou1@minfin.gr                                                ΚΟΙΝ: Βουλευτές του Πίνακα Διανομής

(Δια της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄αριθμ. 5239/22.3.2021 ερώτηση.

Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. 5239/22.3.2021 ερώτησης   που κατέθεσαν οι Βουλευτές του Πίνακα 
Διανομής, σας γνωρίζουμε ότι:

Σύμφωνα με το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο το Υπουργείο Οικονομικών είναι αρμόδιο για την 
αποζημίωση επιχειρήσεων (επιχορήγηση επί της ζημίας για κτιριακές εγκαταστάσεις, εξοπλισμό, 
πρώτες ύλες, εμπορεύματα, φορτηγά αυτοκίνητα δημόσιας και ιδιωτικής χρήσης, μέσα παραγωγής, 
συμπεριλαμβανομένου του εγγείου κεφαλαίου και αποθηκευμένα προϊόντα, τα οποία κατεγράφησαν 
ως κατεστραμμένα) από  θεομηνίες  κατ΄ εφαρμογή του άρθρου 36 του Ν.2459/97 όπως ισχύει, με 
έκδοση κοινής υπουργικής απόφασης (κ.υ.α) των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων, και Υποδομών και  Μεταφορών. 

Για την έκδοση της ανωτέρω απόφασης, απαραίτητες προϋποθέσεις είναι : 
α) η έκδοση κ.υ.α. οριοθέτησης των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης και  Επενδύσεων, 

Εσωτερικών  και Υποδομών και Μεταφορών,  με επισπεύδον το Υπουργείο Υποδομών και  
Μεταφορών, με την οποία οριοθετούνται οι πληγείσες περιοχές  και  

β) η καταγραφή ζημιών των εν λόγω επιχειρήσεων από την αρμόδια Περιφέρεια. 

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι μέχρι σήμερα δεν έχει εκδοθεί κ.υ.α. οριοθέτησης για το Δήμο 
Χερσονήσου που είχε πληγεί  από τα  πλημμυρικά φαινόμενα του Οκτωβρίου και Νοεμβρίου 2020 , 
από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών. 

   
Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
            ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΑΒΒΟΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βαρδάκης Δημητρίου Σωκράτης
Γκιόλας Δημητρίου Ιωάννης
Θραψανιώτης Μιχαήλ Εμμανουήλ
Μάλαμα Ιωάννη Κυριακή
Μαμουλάκης Αντωνίου Χαράλαμπος (Χάρης)
Παπαδόπουλος Αποστόλου Αθανάσιος (Σάκης)
Παππάς Στυλιανού Νικόλαος
Πολάκης Πέτρου Παύλος
Ραγκούσης Νικολάου Ιωάννης
Σαντορινιός Κωνσταντίνου Νεκτάριος
Σκουρολιάκος Λουκά Παναγιώτης (Πάνος)
Τριανταφυλλίδης Γεωργίου Αλέξανδρος (Αλέκος)

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Γ. Ζαββού
3. Γραφείο Γεν. Γραμματέα Οικ. Πολιτικής 
4. Αυτοτελές Τμήμα Κοιν/κού Ελέγχου
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